1. Zakladamy Ze eSd(I7e)f(x) < e’ dla kazdego s > 0 i ustalonego m > 1.
Pokazaé ze wtedy
f(l') S 67(mil)(d(m,e)/m)"l/(m—m

2. Niech f bedzie funkcja gtadka o nosniku zwartym ma prostej. Pokazaé
zedla0<k<n 0 .
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gdzie f*) oznacza k-ta pochodna.
3. Niech f € L%([0,1]). Zaktadamy ze druga pochodna dystrybucyjna f
lezy w L?. Pokazaé¢ ze wtedy pierwsza pochodna f tez jest w L? i

1 N2y < Crllfllzzqoy + (Wl zzqoaplf z2o.07) )

gdzie I jest przedziatem domknietym zawartym w (0, 1), zas CT zalezy tylko od
1.

4. Niech d bedzie metryka sterowania optymalnego dla p6l X;, i =1,...,n
Pokaza¢ ze dla ustalonych 0 < k < n istnieja c i C takie ze

cd(z,e z,e z,e n—k)/n n enk/n
eI XE £l 26y < CIe"™ e + 1@ FISs &) ™ 1 X7 FII5e)

dla dowolnego f takiego ze prawa strona ma sens.



